



## **В Баймакском районе вынесен приговор водителю легковушки, сбившему насмерть подростка**



Доказательства, собранные Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю с. Верхнетавлыкаево Баймакского района, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Как установлено следствием, вечером 25 июля 2022 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый, управляя технически исправным автомобилем «LADA XRAY», двигаясь по улице Алибаева города Баймака допустил наезд на 14-летнего подростка,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

который шел по обочине дороги, после чего скрылся с места ДТП, не приняв меры к оказанию первой помощи пострадавшему и не вызвал скорую помощь и сотрудников полиции. От полученных телесных повреждений несовершеннолетний скончался на месте происшествия. Вскоре водитель был установлен и задержан, на время расследования он был заключен под стражу.

Подсудимый признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, лишил его права управления транспортными средствами на 3 года, а также взыскал 900 тыс. рублей компенсации морального вреда.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1743260>